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1ο  ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ. ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΑΓΙΟΣ ΛΕΟΝΤΑΣ.
Ξεκινά από Άγιο Λέοντα 7:00 πμ.- Κοιλιωμένο 7:10 – Λαγοπόδο 7:30 – Μαχαιράδο (Αγρία) 7:40 – ΚΤΕΛ.
Περνά από τον Άγιο Διονύσιο 8:00. Τέρμα Παναγούλα.
2ο   ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ. ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΚΕΡΙ
Ξεκινά από Κερί 7:10πμ – Λίμνη Κεριού 7:20 – Λιθακιά 7:30 – Παντοκράτορας –
– Μουζάκι 7:40 – Αμπελόκηποι και τερματίζει Πλατεία Σολωμού όπου οι μαθητές που συνεχίζουν για Παναγούλα μπαίνουν στο Λεωφορείο του Βασιλικού 8:05 ( που έχει ήδη φθάσει)
Κάνει στάση στον Άγιο Διονύσιο και τερματίζει στην Παναγούλα.
3ο ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ. ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΑΓΑΛΑΣ -ΡΟΜΙΡΙ.
		Ξεκινά από Αγαλά 7:10πμ – Λιθακιά – μπαίνει στο δρόμο της Ρίζας και περνά από Άνω Παντοκράτορα 7:30 – Άνω Μουζάκι – Ριμίρι – Λαγοπόδο (Κοντέϊκα)  - Μνήματα 
Και τερματίζει στο ΚΤΕΛ. Οι μαθητές αυτοί επιβιβάζονται στο Αστικό Λεωφορείο 8:05.  Αυτό το Λεωφορείο περνά από Άγιο Διονύσιο και τερματίζει Παναγούλα.
4ο ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ.  ΑΦΕΤΗΡΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ.
Ξεκινά από Βασιλικό 7:15πμ. – Αργάσι 7:40  -  φθάνει Πλατεία Σολωμού  όπου επιβιβάζει τους μαθητές  του Αγαλά. Περνά από Άγιο Διονύσιο 8:05 και τερματίζει Παναγούλα.
5ο ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ. ΑΦΕΤΗΡΙΑ  ΚΤΕΛ –ΛΑΓΑΝΑΣ - ΚΑΛΑΜΑΚΙ  (2 ΛΕΩΦΟΡΕΙΑ) 
Ξεκινά από ΚΤΕΛ στις 7:20 περνά από Ραδιοφωνικό Σταθμό – Τέρμα  Λαγανά –καλαμάκι και τερματίζει Παναγούλα στις 7:55πμ.
6ο ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ. ΑΦΕΤΗΡΙΑ  ΓΑΛΑΡΟ - ΡΙΖΑ
Ξεκινά από Γαλάρο 7:30πμ.- Αγία Μαρίνα – Λαγκαδάκια  - φιολίτι -  περνά  από ΚΤΕΛ - συνεχίζει  από  Άγιο  Διονύσιο 8:05΄πμ, και τερματίζει Παναγούλα.
ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
· Στις 13:15 δηλαδή με τη λήξη της 6ης ώρας αναχωρεί Λεωφορείο για πόλη.
· Στις 14:00 δηλαδή με τη λήξη των μαθημάτων αναχωρούν όλα τα πρωινά Λεωφορεία που προαναφέραμε  ( τα λεωφορεία  Κερί και Αγαλάς γίνονται ένα) και επιπλέον δύο μεγάλα αστικά για την Πόλη της  Ζακύνθου τα οποία θα σταθμεύουν εμπρός από το κτήριο του ΤΕΙ.
· Κατά την αναχώρηση τους τα Λεωφορεία περνούν και αποβιβάζουν μαθητές  στις στάσεις στο Ποτάμι  της Πόλης.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:  1. Οι μαθητές οφείλουν να είναι στις στάσεις των λεωφορείων  την ώρα που περνούν αυτά,  διότι δεν θα τους περιμένουν.
2. Οι μαθητές που κατευθύνονται στην Πόλη οφείλουν να επιδεικνύουν το Ειδικό Μαθητικό Δελτίο (Ε.Μ.Δ.), διότι σε αντίθετη περίπτωση θα πληρώνουν το αντίτιμο του εισιτηρίου. 
3. Κατά την αναχώρηση  το μεσημέρι στα λεωφορεία μπαίνουν πρώτα οι μαθητές που ακολουθούν το συγκεκριμένο δρομολόγιο και εφόσον υπάρχουν κενές θέσει μπαίνουν και οι μαθητές που έχουν προορισμό την Πόλη. Άλλωστε για την πόλη υπάρχουν ξεχωριστά λεωφορεία.
Ευνόητο είναι ότι οι μαθητές που μετακινούνται με λεωφορεία επιδεικνύουν αρμόζουσα συμπεριφορά,  διάθεση σωστής συνεργασίας με τους οδηγούς, ευπρέπεια και ήθος, σεβόμενοι την ξένη περιουσία.  ΠΡΟΣΟΧΗ, για όσο διάστημα διαρκεί η πανδημία του κορονοϊού όλοι οι μαθητές φορούν υποχρεωτικά μάσκα μέσα στο λεωφορείο, διότι σε αντίθετη περίπτωση ο οδηγός θα αποβιβάζει το μαθητή.
ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΘΗΚΕ ΚΑΤΟΠΙΝ ΣΕΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΟΥ ΚΤΕΛ.


